

Majkl Ujehara **Zamenik šefa Misije**



Gospodin Majk Ujehara stupio je na poziciju zamenika Šefa Misije OEBS-a u Srbiji 18. avgusta 2014. godine. Gospodin Ujehara pruža savetodavnu podršku šefu Misije u cilju ustanovljavanja politika i programskih prioriteta Misije OEBS-a u Srbiji. Misija pruža podršku Republici Srbiji da poboljša svoje demokratske institucije i prakse.

Pre stupanja na sadašnju poziciju, od avgusta 2012. godine gospodin Ujehara bio je šef Odseka za Evropu i Evroaziju pri Kancelariji za demokratiju, ljudska prava i rad u Stejt Departmentu u Vašingtonu (DRL/EUR).

Pre tog angažmana, gospodin Ujehara je tri godine radio kao političko-vojni oficir u Misiji Sjedinjenih Američkih Država pri međunarodnim organizacijama u Beču (UNVIE).

U toku svoje karijere, gospodin Ujehara pokrivao je industriju nafte i gasa za vreme angažmana pri odseku za ekonomska pitanja Ambasade Sjedinjenih Američkih Država u Bagdadu, Irak (2008-2009), i Džakarti, Indonezija (2000-2002). Radio je i kao politički i političko-vojni oficir u Ambasadi Sjedinjenih Američkih Država u Kijevu, Ukrajna (2005-2008), Tokiju, Japan (1995-1998) i Manili, Filipini (1991-1993). Za vreme angažmana u Vašingtonu, gospodin Ujehara bio je zadužen za američke odnose sa Belorusijom (2002-2004) i Pacifičkim ostrvima (1989-1991). Radio je i kao konzul u američkoj ambasadi u Londonu i američkom konzulatu u Belfastu.

Pre službe u diplomatiji, gospodin Ujehara služio je vojsku Sjedinjenih Američkih Država skoro 10 godina, kao profesionalni vojnik i kao oficir. Završio je master studije međunarodnih odnosa na Univerzitetu Webster, a osnovne studije završio je na Havajskom univerzitetu u Manoi.

Objavio je članak 'Diplomate spasioci konačno dobijaju priznanje', koji je izašao u magazinu 'Foreign Service Journal' (broj: jul/ avgust 2011. godine), a koautor je poglavlja 'Uloga Stejt Departmenta u promovisanju prava Roma' koje će biti objavljeno u knjizi u izdanju Univerziteta u Pensilvaniji.

Gospodin Ujehara, pored engleskog, govori japanski, italijanski i ruski jezik, a učio je nekoliko drugih stranih jezika. Supruga Margaret je takođe diplomata Sjedinjenih Američkih Država. Imaju petoro dece.